

關心妍 (Jade)、李幸倪 (Gin Lee)、泳兒、菊梓喬、譚嘉儀及何依婷等，昨日到將軍澳電視城出席於本週六晚舉行的慈善節目《明愛暖萬心》記者會。Jade當晚會首次獻唱梅艷芳的歌曲《似是故人來》，由於她好鍾意梅姐，首歌又耳熟能詳，所以有一定壓力。

■ 炎明熹雖未知能否勝出比賽，但已贏得人氣。

■ 李幸倪與關心妍本週六將首次合唱。

李幸倪 大讚炎明熹問題多多好可愛 做「聲夢」導師 似湊女



關心妍近年除了唱歌，今年2月更推出網上節目《靚媽圍爐》，每集請來不同嘉賓分享育兒心得，而該節目的網上平台《ChillGOOD TV》的幕後主理人正是古巨基太太 Lorraine。Jade表示好多謝基仔對她的信任，她會碌人情卡邀請朋友上節目做嘉賓。她又稱主持了節目已有一段時間，從中學到很多育兒心得，希望能幫到新手媽媽。

Gin Lee 當晚會獻唱鄧麗君的歌曲《我只在乎你》，她坦言有少少壓力，但會盡量以自己的方式去表達歌曲。當晚她又會與 Jade 首次合唱，她們齊聲表示希望將來有機會可以在音樂上合作。另外無綫選秀節目《聲夢傳奇》將於今個月舉行決賽，身為導師的 Gin Lee 表示開始有點捨得，同時亦替學員緊張，但不想給他們太多壓力，能晉身5強已好犀利，當然在揀歌上她都會畀意見。說到 GiGi 炎明熹被指唱歌失準，事後她亦承認揀錯歌，Gin 說：「GiGi 好可愛，同佢相處咁耐，佢會問我點樣襯衫，又會問我失眠點

算，好似湊女一樣。」

何依婷做司儀冇阿姐傍住

何依婷近年經常成為無綫大騷司儀，她慶幸每次都有汪明荃 (Liza 姐) 或鄭裕玲其中一個阿姐傍住，令她淡定很多，「今次又係跟 Liza 姐合作，阿姐好好，會請食公司餐廳隱藏菜『阿姐炒飯』，又會請食水果，仲會搵埋皮畀我哋。」談到今屆港姐前日首唔傳媒，身為師姐的她表示有留意，並透露下星期會隨港姐大隊入營兩星期。問她是否擔任導師？「我諗係以師姐角色分享，(可有貼士畀師妹們?) 最緊要有自信，發自內心鍾意自己，唔好對自己太自卑，咁樣才能凸顯自己優勝之處。(可擔心多女仔共處易有是非?) 我覺得今次係好好嘅體驗，學習到群體相處，唔好有太多惡意競爭。」

■ 何依婷將入港姐營與師妹分享。



為鍾柔美平反 泳兒喊到妝溶

14歲的鍾柔美 (Yumi) 在《聲夢傳奇》節目中唱跳郭富城的《狂野之城》，片段於 YouTube 頻道已突破60萬點擊率，片段中更見到 Yumi 的導師泳兒哭成淚人，喊到妝都溶埋，泳兒解釋道：「因為啲人成日覺得 Yumi 跳舞叻，但對佢唱歌有啲質疑，我好想幫佢平反，佢唔係淨係可以跳，唱歌都可以。」



傳林峯回歸樂壇加盟華納

最近有消息指林峯將加盟華納唱片，前晚華納在社交平台連出3個 Post，並留言：「世上有人不信都總有人相信這一個人可以迎難漸進-唱情歌的人 2021.7.8 #唱情歌的人 #林家謙作曲 #張楚翹作詞 #JohnnyYim 編曲 #舒文監製」而相中人與林峯輪廓非常相似，大批粉絲認定是林峯，留言表示期待偶像出新歌。



鞏俐任「天壇獎」國際評委會主席

第十一屆北京國際電影節將於8月14日至8月21日在北京舉辦，電影節的「天壇獎」廣納世界各地的優秀影片，促進中國電影與世界電影的交流，今屆將由鞏俐擔任「天壇獎」國際評委會主席，而主競賽單元目前已完成申報。

在《紅高粱》、《秋菊打官司》、《菊豆》、《霸王別姬》、《大紅燈籠高高掛》、《奪冠》等電影作品中，鞏俐塑造了許多令觀眾印象深刻的角色，得到海內外觀眾的認可和喜愛。近年她數次擔任國際電影節的評委會主席和成員，包括第50屆柏林國際電影節評委會主席，第59屆威尼斯國際電影節評委會主席等。



■ 鞏俐已多次擔任國際電影節的評委會主席和成員。

■ 林俊傑獲蠟像館再次量身打造新蠟像。

隔空為自身蠟像揭幕 林俊傑囑粉絲勿碰劉海

亞洲天王林俊傑 (JJ) 正如火如荼準備本週六 (10日) 巡迴終點站「聖所 FINALE」線上演唱會，早前他更獲杜莎夫人蠟像館再次誠邀量身打造全新蠟像，並定為全球首尊華人巡迴蠟像，而香港杜莎夫人蠟像館將設為首站，為亞太巡展揭開序幕。前日 JJ 開直播與粉絲互動時，於無預警情況下與自己的蠟像展開一場別開生面的隔空「雲合體」揭幕儀式。

直播臨近尾聲時 JJ 被告知某神秘人



■ 林俊傑的「分身」好逼真。

申請加入直播，畫面隨即切換到香港杜莎，只見工作人員逐步揭開 JJ 巡迴蠟像，首度與全新「分身」喜相逢的 JJ 忍不住驚呼「太逼真了！」他搞笑自誇蠟像為「我心目中的男神」之餘，更不忘叮囑粉絲們看到蠟像時不要碰他的劉海。搞笑的 JJ 更連忙請工作人員把畫面帶到附近的「朋友圈」，周杰倫 (Jay)、王嘉爾 (Jackson) 的蠟像隨即加入畫面，JJ 自彈自唱一小段《小窩》，「3J 組合」一起測試互動手環，粉絲直呼投入感好強。